



SVETA JELENA KRIZARICA

Duhovno - informativni listić župe Zabok

GODINA XII; BROJ 49

1.11. – 8.11.2020.

REDOVITI RASPORED MISA

2.11.	PON.	DUŠNI DAN	07.30 h 08.00 h 17.00 h	Po nakani sv. Oca Za sve duše u čistilištu + Ivan Vrčec (god) + Božidar Lež + Zdenka Drašić
3.11.	UTO.	Sv. Hubert	17.00 h	+ Ivan Huić + Barbara Grabušić + Marija Turk + Nedjeljko Prekratić + Andrija i Vlado Kolar + Danica Kada MISA ZA LOVCE
4.11.	SRI.	Karlo Dragutin	17.00 h	+ Dragutin Šoštar + Dragica i Ivan Cvetko i obitelj + Dragutin Hršak i obitelj + obitelj Vincelj i Mirko Tomašić + obitelj Kiršner
5.11.	ČET.	Mirko	17.00 h	+ Ivan i Kata Hrastinski (god) + Mirko i Slavica Škrnjug + Romana Turk Tisanić i Živko Turk + Ana Tisanić
6.11.	PET.	Leonard PRVI PETAK	17.00 h	+ Ivan i Ben Vrančić i ob + Franjo Juric + Božena Jelenčić (god) MISA ZA PRESTANAK PANDEMIJE

7.11.	SUB.	Anđelko	07.30 h 10.00 h 12.00 h	MISA ZA DUHOVNA ZVANJA KRŠTENJE – Greta Plečko kod sv. Antuna KRŠTENJA: Mateo Fijačko i Mirjam Jozić
8.11.	NED.	TRIDESETA I DRUGA n/g.	07.30 h 10.00 h	+ Matija i Barica Gmaz (god) + Ankica Šoban + Ivan Tršinski + Stanko i Anđelka Kosir i Marijan Smolar + Magdalena i Stjepan Cakol Župna

OSTALE OBAVIJESTI

Svakog petka u crkvi prije svete mise molimo zajednički krunicu i prikazujemo Svetu Misu za prestanak širenja korona virusa.

DRAGA BRAĆO I SESTRE – Vrijeme u kojem živimo odgovorno je i stavlja nas pred velike izazove. Opasnost od pandemije i dalje se širi. Zato nemojmo biti prestrašeni i zatvarati se u sebi nego poštujući sve propise okrenimo svoje misli i svoje molitve Spasitelju. On je taj koji u svim teškim trenucima života pruža svoju očinsku zaštitu i neće dopustiti da oni koji u njega imaju povjerenje propadnu na bilo koji način. Dolazak na svete Mise i molitve možemo dolaziti i preko tjedna kada su manje skupine vjernika u crkvi ali zato je molitva jaka i ujedinjena, a Bog koji nam je život darovao neće dopustiti da propadne svaki onaj koji u Njega ima povjerenja.

U vrijeme opasnosti od širenja virusa za ulazak u crkvu i sudjelovanje na misi ili drugim pobožnostima obavezne su maske i dezinfekcija ruku. Znak „MIRA“ u misnom slavlju pružamo naklonom glave prema osobi kojoj želimo pružiti mir. Sveta pričest prima se isključivo na ispruženi dlan.

U sakristiji možete kupiti molitvenike: Kruh nebeski i Izvor utjehe (Velika slova za slabovidne osobe)

KUTAK ZA VJEROUČENIKE:

1. Tko je Isus Krist?

On je pravi Bog i pravi Čovjek. Uzeo je naše ljudsko tijelo da bi prebivao među nama u vidljivom obliku. Kao Bog on je savršeni duh i nema materijalno tijelo. Zato je prisutan na nebu i na zemlji i na svakom mjestu. Živio je u Palestini trideset tri godine nakon čega je mučen, ubijen na križu od rimskih vojnika, pokopan ali je prema navješčaju davnih proroka treći dan ustao iz groba što nazivamo uskrsnuće. Glavna Isusova nauka sadrži istinu da je Bog ljubav te da želi da svi ljudi nakon tjelesne smrti žive u toj ljubavi u vječnosti. Za zemaljskog života prolazio je gradovima i selima poučavajući ljude o smislu života i Božjoj ljubavi. Pomagao je nevoljnima i bijednima. Bio je gospodar nad prirodnim silama koje su mu se pokoravale. Ta njegova božanska izvanredna djela nazivamo čudesima. Neka on najpoznatijih čuda su: pretvorio je vodu u vino da bi spasio svatove od nevolje. Utišao je oluju na moru da bi spasio od utapanja svoje učenike. Čudesno je nahranio veliko mnoštvo ljudi s nekoliko ribica i malo kruha. Vraćao je u život ljude koji su već bili mrtvi. Ozdravljao je od teških bolesti sljepoće, gluhoće, gube i drugih nevolja u kojima bi se ljudi našli. Pokazivao je neizmjernu ljubav prema svim ljudima i pravednima i ne pravednima, i dobrima i zlima što je mnogima pomoglo da promijene svoj život i obrate se na pravi put. Dolazio je u sukobe s onima koji su sebe držali jako pravednima a druge su osuđivali. Isus je naš najveći prijatelj, naš Bog i Spasitelj.

Svu djecu pozivam da dolaze na nedjeljne svete Mise u skladu sa svim epidemiološkim mjerama i preporukama. Bilo bi jako važno i korisno da s djecom dolaze i roditelji. Na taj način cijela se obitelj pripravlja za velike događaje Prve svete Pričesti i Krizme.